

本报记者 杜洪雷

商铺里最接近爆炸核心区的人

刚刚把水泥和上,老黄感觉有些憋闷,他从商铺里走出来,坐进停在明旭食府酒楼南侧辅道的面包车,将座位放低,舒服地躺上面,脚放在方向盘上。正是事先调整座椅,让他在爆炸中避免受到重伤。

老黄从事防水工程,6时40分许,他和外甥小张来到酒楼西邻的商铺准备做防水。

距离老黄不远,一位老人坐在酒楼门口不远的长椅上,吃着刚刚买来的烧饼。

街上的人多数是早起买早点或晨练的,更多的人还在家中熟睡。酒楼正上方是15号楼1单元的住户,5楼的荆女士搂着一岁的孩子正熟睡着,母亲已经起床,出门准备去买菜。

小张依然在商铺里面和着水泥,在商铺北侧洗手间处忙碌的他,意识不到一墙之隔的明旭食府酒楼厨房里很快要发生的事情。

7时许,突如其来爆炸如同炸雷一般,强烈的冲击波让人们措手不及,但现场并无明火。

老黄被剧烈的爆炸声震得听不见任何声音,碎裂的车玻璃被冲击波炸进外侧的身体,放在方向盘上的腿被一块大玻璃割伤,鲜血直流。

老黄目力所及,那位长椅上的老人因为正处于酒楼对面,遭受了最强烈的冲击。

剧烈的震动让小张摔倒在地上。他抬头朝外面一看,商铺西墙、东墙和南墙都被炸飞了,自己仿佛置身在透空的纸盒子里。幸运的是,小张所处的位置由一面承重墙保护着,避免遭受冲击波带来的伤害。

“只要再向南一点,我就可能和那几面墙一样被炸飞。”小张一直后怕,也很庆幸。

抱着孩子往下冲 楼道里全是烟尘

从商铺里面冲出来,小张看到跌落在轿车旁边的老人,身体惨重的伤情让小张不禁胃部痉挛。恰好,小区的保安也朝这边跑过来,查看老者的伤势。

“快打120呀,老人受伤严重。”小张冲着保安说道。“110,120都已经打了。”保安说道。

酒楼正对面的一个门头房处,一对夫妻正忙碌着。在外面干活的妻子,直接遭遇爆炸冲击波。“我就看到媳妇被爆炸的气浪给掀起来,在空中飞了两米后重重地摔在地上。”丈夫赶

唐冶一饭店 瓶装液化气爆炸 致8人受伤,事故原因正在调查

26日早上7时许,位于唐冶幼安街和唐冶东路交叉口银丰唐郡荷花园15号楼一楼商铺的明旭食府酒楼突发瓶装液化气爆炸,紧邻的多个门头房墙体被炸开,现场一片狼藉,但未发现明火。此次爆炸造成8人受伤,其中一位老人受伤严重,正在医院进行救治。目前,事故原因正在进一步调查中。



居民楼下店铺损坏严重。 本报记者 戴伟 摄

延伸阅读

酒楼老板已去派出所说明情况

对于楼下这家酒楼,许多居民早前就对其有很多怨言。“酒楼应该开了没有半年吧,晚上人多的时候,不仅是乱,而且油烟味也非常大。”15号楼一单元一住户称。

二单元一住户则表示,他们没有想到液化气爆炸的威力竟然这么大,更害怕的是楼体出问题。

在现场,记者发现消防队员从酒楼里面拖出5个液化气罐,罐体都有锈迹。一位现场

工作人员称,有可能是液化气罐开关没有拧死造成气体泄漏。“爆炸刚发生的时候,我还看到饭店的老板在这儿站了一会儿,后来就走了。”一位业主说道。据了解,该饭店的老板后来电话打不通。

26日18时30分许,记者联系上这家饭店之前一个合伙人。据其介绍,这个饭店是今年正月之后开的,生意还不错,后来因为两人闹了些不愉快,自己就在6月

份退出来了。“饭店的厨房在西北侧,一共有两个炉灶,之前店里都是放着三个液化气罐,两个用着,一个备用。”据该合伙人称,之前他都是从遥墙一个正规的液化气站购买液化气,但是离开之后就不知道情况了。发生爆炸之后曾经联系酒楼老板,但是联系不上。

据了解,酒楼老板在爆炸后已到派出所说明情况。 本报记者 杜洪雷

紧开门出来,发现妻子的脚上有很多伤口,多数是被炸裂的玻璃所伤。

荆女士听到爆炸声和震动,以为是发生地震了,赶紧抱着孩子就跑出家门。“我一出房门,发现楼道里面全都是烟尘,根本就看不清楚,我就回去弄了一块湿毛巾捂住孩子的口鼻,从5楼冲下去。”上午10时许,荆女士依然停留在楼前,“孩子一直在咳嗽,应该是呛进去一些灰尘,现在根本不敢上楼了。”

荆女士的母亲乘坐着电梯下到一楼,就遭遇爆炸。“我刚迈一步,就直接被炸倒了,头顶上的吊顶掉下来砸到我头上。”荆女士的母亲那时恰巧在爆炸酒楼北墙外。剧烈的冲击波,将酒楼的北墙炸塌,倒在一侧的墙体上,裂开一个大口子。

急匆匆跑下楼的荆女士看到楼下面全是满脸惊恐的居民,而多数居民都是穿着睡衣出来的。“大家都以为是来了地震,哪还来得及拿东西。”居民高先生说,那时他只穿了一条内裤。

酒楼墙体开裂倒塌 50米外居民楼玻璃炸碎

据了解,一个家用液化气瓶爆炸的威力相当于约150千克TNT炸药。酒楼液化气爆炸之后的场面,如同一片废墟一般,撕碎的物体沿着冲击波的方向一直延伸到对面的居民楼外侧。酒楼门前的几棵小树也被炸断,倒在地上,酒楼内的饭桌等物品也都被炸得粉碎。

酒楼的外墙已经被炸空,招牌也被炸飞,没有了外层的装饰,裸露出钢筋混凝土。酒楼内部破坏严重,墙体或者倒塌,或者开裂,几乎没有完整的地方。旁边的门头房也被波及,其受损程度与酒楼无二。

爆炸引起的强烈冲击波,不仅让15号居民楼17层的住户家中玻璃几乎全部受损,甚至连南侧距离50米开外的居民楼也严重波及。记者发现,对面的这个居民楼北侧窗户上的玻璃大多都碎裂,二楼平台上满是碎玻璃。来到其中一户家中,记者看到该住户的北侧窗户玻璃被炸碎,房内物品也被炸飞。

受损更为直接的是荷花园15号居民楼,特别是一单元的住户。上午,记者在二楼一住户家看到,其窗户不仅是玻璃粉碎,而且窗户都已经变形扭曲。“我们这是刚刚装修的,你看地板砖之间的填缝剂都震出来了,还不知道整体受损情况。”房主称,酒楼就在她家下面,爆炸冲击力肯定对房屋有很大的损害。

随后,记者来到7楼一住户家,发现其遭受的损失同样严重,女主人正在收拾着碎裂的玻璃。

8月6日,北京协和医院内分泌科主任医师伍学焱教授莅临济南

糖尿病夏季如何应对?

伍学焱教授糖尿病防治辅导,免费门票500张,千元大礼500份

开课时间:2017年8月6日上午8:00-11:00

开讲内容:不同体质的糖友,夏季如何平稳血糖防控并发症?

抢票热线:0531-88822335 领票时间:今日8:00-17:30



主 讲 人: 伍学焱
北京协和医院内分泌科主任医师
中国老年保健协会抗衰老专业委员会主任委员

伍教授擅长于糖尿病及其急慢性并发症,特别是糖尿病肾病,周围神经病变,视网膜病变,糖尿病足病等并发症治疗。深受广大糖尿病患者喜爱,为广大糖尿病患者指明了治疗方向!

500床辣木亚麻夏凉席,6000袋小麦胚芽面,2000双健步鞋免费申领

如何让血糖平稳少吃药?
不同体质的糖友,夏季如何养生?
季节交替血糖易波动,并发症高发,如何防控?
您想吃饱吃好营养均衡,又能血糖平稳吗?

您想血糖长期稳定,并发症有效应对吗?
您想快乐生活少吃药,享受和正常人一样的生活吗?
8月6日,北京协和医院内分泌科主任伍学焱教授现场为您一一解答。
如果您或您的家人、朋友是一位糖尿病

患者,只要拨打88822335
报名,即可零距离,现场
聆听伍学焱教授权威讲
解如何科学有效防治糖
尿病。

抓紧报名,500张门
票现在开抢!亲临现场,
您还有机会免费获得千
元健康大礼包:价值78元
小麦胚芽面12袋,298元亚麻籽油12瓶,298元
健步鞋4双辣木亚麻夏凉席一床,以上四项任
选其一!名额只有500个!

